

UBND TỈNH ĐẮK LẮK
SỞ TƯ PHÁP

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

DANH SÁCH TỔ CHỨC HÀNH NGHỀ CÔNG CHỨNG ĐỦ ĐIỀU KIỆN
NHẬN TẬP SỰ HÀNH NGHỀ CÔNG CHỨNG TẠI TỈNH ĐẮK LẮK
(Tính đến ngày 27/6/2024)

STT	Tên TCHNCC	Địa chỉ trụ sở	Công chứng viên	Người tập sự	Đủ điều kiện nhận người tập sự hành nghề công chứng <i>(Công chứng viên hướng dẫn tập sự phải có ít nhất 02 năm kinh nghiệm hành nghề công chứng. Công chứng viên bị xử lý kỷ luật, xử phạt vi phạm hành chính trong hoạt động hành nghề công chứng thì sau 12 tháng kể từ ngày chấp hành xong quyết định kỷ luật, quyết định xử phạt vi phạm hành chính mới được hướng dẫn tập sự hành nghề công chứng. Tại cùng một thời điểm, một công chứng viên không được hướng dẫn nhiều hơn hai người tập sự).</i>
01.	Phòng công chứng số 1	Số 04 Trường Chinh, phường Thắng Lợi, TP. Buôn Ma Thuột	Lê Thị Tuyết Mai	1. Trần Nữ Hoàng Phương	Đủ điều kiện nhận thêm 01 người tập sự
02.	Phòng công chứng số 2	Số 33 Nguyễn Thị Minh Khai, thị trấn Phước An, huyện Krông Pắc	Nguyễn Quốc Sơn	1. Trần Thị Hoài Thương	Đủ điều kiện nhận thêm 01 người tập sự
03.	Phòng công chứng số 3	Số 02 Quang Trung, phường An Bình, thị xã Buôn Hồ	Trần Trọng Vinh	1. Phùng Thị Quỳnh Anh 2. Trần Quang Trung	Không còn đủ điều kiện nhận thêm người tập sự
04.	Văn phòng công	Số 38 Ngô Quyền, phường Tân Lợi, thành phố Buôn	Đỗ Văn Chính	1. Nguyễn Thị Hải Yến 2. Từ Thị Phương	Không còn đủ điều kiện nhận thêm

	chứng Đại An	Ma Thuật	Nguyễn Thị Kim Phụng	1. Lê Thị Nga 2. Vũ Thị Nhung	<i>người tập sự</i>
			Trần Thị Minh	1. Nguyễn Lan Hương 2. Phạm Thị Biên Thùy	
05.	Văn phòng công chứng Đắk Lắk	Số 121-123 đường Y Jút, phường Thống Nhất, thành phố Buôn Ma Thuật	Nguyễn Hữu Tình	1. Lê Thị Phương Hải	Đủ điều kiện nhận thêm 01 người tập sự
			Nguyễn Thị Tường Vân		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự
06.	Văn phòng công chứng Trung Nghĩa	Số 139 đường Giải Phóng, thị trấn Phước An, huyện Krông Pắc	Chè Nại Khoáng	1. Phạm Thị Phương Thảo	Đủ điều kiện nhận thêm 01 người tập sự
			Hồ Trung Chính		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự
07.	Văn phòng công chứng Nguyễn Thị Lâm	Số 47 Nguyễn Tất Thành, thị trấn Ea Kar, huyện Ea Kar	Nguyễn Thị Lâm	1. Nguyễn Minh Trí	Đủ điều kiện nhận thêm 01 người tập sự
			Trần Thị Lan		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự
08.	Văn phòng công chứng Buôn Hồ	Số 07A đường Lê Hồng Phong, phường An Lạc, thị xã Buôn Hồ	Cao Sỹ Hoà		Không đủ điều kiện nhận người tập sự
			Trần Thị Thảo		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự
09.	Văn phòng công chứng Tây Nguyên	Số 49 Lê Thánh Tông, phường Thắng Lợi, TP. Buôn Ma Thuật	Nguyễn Thị Tĩnh		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự
			Trần Thị Thu Trang		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự
10.	Văn phòng công chứng Cư Kuin	Thôn Kim Châu, xã Dray Bông, huyện Cư Kuin	Phan Đông Tùng	1. Đinh Thị Nhật Trâm	Đủ điều kiện nhận thêm 01 người tập sự
			Trần Thu Yến		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự

Commented [A1]: Chấp hành XPVPHC: 27/11/2023

11.	Văn phòng công chứng Nguyễn Bá Kính	Số 85 đường Nguyễn Chí Thanh, thị trấn Quảng Phú, huyện Cư M'gar	Nguyễn Bá Kính	1. Phan Thị Thu Diệu 2. Phạm Văn Phúc	<i>Không còn đủ điều kiện nhận thêm người tập sự</i>
			Trần Xuân Sơn	1. Phan Thùy Linh 2. Lê Quốc Vũ	<i>Không còn đủ điều kiện nhận thêm người tập sự</i>
12.	Văn phòng công chứng Đỗ Xuân Bình	Số 252 đường Lê Duẩn, phường Tân Thành, thành phố Buôn Ma Thuột	Đỗ Xuân Bình	1. An Bích Ngọc	Đủ điều kiện nhận thêm 01 người tập sự
			Bùi Thu Hiến		Đủ điều kiện nhận thêm 02 người tập sự
13.	Văn phòng công chứng Đàm Mạnh Hà	Số 03 đường Lê Duẩn, TDP 3, thị trấn Krông Năng, huyện Krông Năng	Đàm Mạnh Hà	1. Dương Võ Huyền Trinh 2. Nguyễn Thị Mai Hương	<i>Không còn đủ điều kiện nhận thêm người tập sự</i>
			Đinh Xuân Dũng	1. Lương Thị Mỹ Linh 2. Võ Thị Mỹ Duyên	
14.	Văn phòng công chứng Trương Công Nghĩa	Số 567 Giải Phóng, thị trấn Ea Drăng, huyện Ea H'leo	Trương Công Nghĩa		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự
			Trần Hải Đăng		<i>Không đủ điều kiện nhận người tập sự</i>
15.	Văn phòng công chứng Phạm Đình Thảo	Tổ dân phố 1, thị trấn Pong Drang, huyện Krông Búk	Phạm Đình Thảo		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự
			Nguyễn Đăng Thiện		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự

16.	Văn phòng công chứng Nguyễn Như Cầu	Khối 8, Quốc lộ 26, thị trấn Ea Knôp, huyện Ea Kar	Nguyễn Như Cầu	1. Nguyễn Văn Dậu	Đủ điều kiện nhận thêm 01 người tập sự
			Y Jon Arăn		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự
17.	Văn phòng công chứng Đỗ Đồng Chung	Số 535 Giải Phóng thị trấn Ea Drăng, huyện Ea H'leo	Phạm Văn Quế	1. Nguyễn Văn Tuấn	Đủ điều kiện nhận thêm 01 người tập sự
			Đỗ Đồng Chung	1. Chu Thủy Dung	Đủ điều kiện nhận thêm 01 người tập sự
18.	Văn phòng công chứng Trần Thanh Sơn	Tổ dân phố 3, thị trấn Buôn Tráp, huyện Krông Ana	Trần Thanh Sơn		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự
			Lê Thị Liên		Chưa xác định rõ đủ điều kiện nhận hướng dẫn tập sự hay không
19.	Văn phòng công chứng Nguyễn Thị Mai Phương	Tổ dân phố 3, thị trấn Krông Kmar, huyện Krông Bông	Nguyễn Thị Mai Phương		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự
			Lê Quốc Huy		Chưa xác định rõ đủ điều kiện nhận hướng dẫn tập sự hay không
20.	Văn phòng công chứng Văn Đình Tùng	Tổ dân phố 02B, thị trấn Ea Kar, huyện Ea Kar	Văn Đình Tùng	1. Nguyễn Ngọc Hải 2. Vũ Thị Ngọc Diễm	Không còn đủ điều kiện nhận thêm người tập sự
			Lê Thị Hoàng Yến		Không đủ điều kiện nhận người tập sự
21.	Văn phòng công chứng Trần Quang Phụng	Số 138 Nguyễn Tất Thành, phường Tân Lập, thành phố Buôn Ma Thuột	Trần Quang Phụng		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự
			Nguyễn Văn Tiết	1. Phí Thị Bích Hồng	Không còn đủ điều kiện nhận thêm

Commented [A2]: Bắt đầu hành nghề tại TC này: 26/7/2023

Commented [A3]: Bắt đầu hành nghề tại TC này: 08/8/2024

Commented [A4]: Bổ nhiệm ngày 7/3/2022, bắt đầu hành nghề tại TC này: 20/12/2022

				2. Nguyễn Thị Phương Thảo	<i>người tập sự</i>
22.	Văn phòng công chứng Hoàng Văn Việt	Lô 31-32, đường Lê Vu, phường Tân An, thành phố Buôn Ma Thuột	Hoàng Văn Việt	1. Đặng Thị Ngọc Anh 2. Trần Cao Yến Quỳnh	Không còn đủ điều kiện nhận thêm người tập sự
			Tào Thị Nga		Không đủ điều kiện nhận người tập sự
23.	Văn phòng công chứng Võ Thị Loan	Số 54 Trần Nhật Duật, phường Tân Lợi, thành phố Buôn Ma Thuột	Võ Thị Loan	1. Vũ Thị Hoa 2. Nguyễn Thị Thuý Dung	Không còn đủ điều kiện nhận thêm người tập sự
			Đỗ Thị Hà Phương		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự
24.	Văn phòng công chứng Bùi Đình Phúc	Tầng 1, 2 số 146 Ngô Quyền, phường Tân An, thành phố Buôn Ma Thuột	Bùi Đình Phúc		Không đủ điều kiện nhận người tập sự
			Nguyễn Thị Như Mận		Không đủ điều kiện nhận người tập sự
25.	Văn phòng công chứng Phan Hữu Thọ	Số 168A Giải Phóng, thị trấn Phước An, huyện Krông Pắc	Phan Hữu Thọ	1. Trần Thị Tố Uyên 2. Nguyễn Trần Thanh Toàn	Không còn đủ điều kiện nhận thêm người tập sự
			Phan Thị Hồng Tam		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự

Commented [A5]: Chấp hành XPVPHC: 11/12/2023

Commented [A6]: Chấp hành xong XPVPHC: 01/12/2023

Commented [A7]: Chấp hành xong XPVPHC: 01/12/2023

26.	Văn phòng công chứng Đỗ Thắm	Số 28 Lý Thường Kiệt, phường Thống Nhất, thành phố Buôn Ma Thuột	Nguyễn Thị Hương	1. Lê Hồng Thiên	Đủ điều kiện nhận thêm 01 người tập sự
			Đỗ Thị Thắm	1. Vũ Thị Hoa	Đủ điều kiện nhận thêm 01 người tập sự
27.	Văn phòng công chứng Vũ Thị Vĩnh	Số 413 Lê Duẩn, phường Ea Tam, thành phố Buôn Ma Thuột	Vũ Thị Vĩnh	1. Hứa Xuân Vịnh 2. Phan Cao Thạch	Không còn đủ điều kiện nhận thêm người tập sự
28.	Văn phòng công chứng Hồ Hữu Tín	Số 100 Nguyễn Tất Thành, thị trấn Krông Năng, huyện Krông Năng	Hồ Hữu Tín		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự
			Nguyễn Thị Đô		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự
29.	Văn phòng công chứng Vũ Văn Đại	Số 217 Hùng Vương, thị trấn Quảng Phú, huyện Cư M'gar	Bùi Quang Hưng		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự
			Vũ Văn Đại		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự
30.	Văn phòng công chứng Lê Thị Hoa	Số nhà 67, thôn 14, xã Tân Hoà, huyện Buôn Đôn	Lê Thị Hoa		Đủ điều kiện nhận 02 người tập sự
			Hoàng Thị Ngọc		Chưa xác định rõ đủ điều kiện nhận hướng dẫn tập sự hay không
31.	Văn phòng công chứng Đinh Anh Hào	Quốc lộ 27, thôn Kim Châu, xã Dray Bhăng, huyện Cư Kuin	Đinh Anh Hào	1. Bùi Thị Sim	Đủ điều kiện nhận thêm 01 người tập sự
			Lê Quốc Việt		Không đủ điều kiện nhận người tập sự

Commented [A8]: Bắt đầu hành nghề tại TC này: 25/4/2024

Commented [A9]: Bắt đầu hành nghề tại TC này: 31/10/2023